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Ata de Julgamento – 14ª Sessão Ordinária  

(Sessão Virtual) 

 

Aos 31 dias do mês de agosto do ano de 2023, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, nos 

termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO, Presidente. O Colegiado apresentou a seguinte 

composição: Desembargadores CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, SUELY LOPES 

MAGALHÃES, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e LUCIANO 

SILVA BARRETO. O Excelentíssimo Senhor Desembargador GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, 

afastado em razão de férias, integrou a composição apenas em relação ao processo ao qual se 

encontra vinculado como relator. Ausente, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, Corregedor-Geral da Justiça. 

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão à representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora ROSANI DA CUNHA GOMES, Procuradora de Justiça. 

 

Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0000389-72.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE FLÁVIA MATTOS DA ROCHA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

2. 0000339-46.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
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RECTE VICTOR PINA BASTOS  

ADVOGADO JULIO MATUCH DE CARVALHO  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Foram julgados os seguintes processos: 

 

3. 0000231-17.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO FONSECA COSTA 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE MARCELLO ANTONIO LIMA MADEIRA  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO P NUNES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

4. 0000257-15.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO FONSECA COSTA 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE SILMAIR MARTINS RAMOS  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 
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FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

5. 0000427-84.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO FONSECA COSTA 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIND-JUSTIÇA - SINDICATO DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO CARLA VÉRAS MONTEIRO BRAME  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO P NUNES e DES. CAETANO FONSECA COSTA. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO.  

 

6. 0000346-38.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO FONSECA COSTA 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE CARLOS FREDERICO TOLINI  

ADVOGADO PAULO ANTONIO DE FREITAS LOBO  
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Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO P NUNES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

7. 0000971-83.2021.8.19.0053 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM SAO JOAO DA BARRA 2 VARA 

APTE CLAUDIA MARCIA GONÇALVES PESSANHA DE LIMA  

ADVOGADO LUCIMERE DE AZEVEDO ESTEVAO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE SÃO JOÃO DA BARRA, POR SUA 

TITULAR MÔNICA M. DE BIVAR  

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO P 

NUNES.  

 

8. 0133249-44.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 
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ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE DÉSIRÉE LISIEUX TEIXEIRA DUTRA  

ADVOGADO MARCOS OCTÁVIO DORIA DE ARAUJO  

ADVOGADO FLÁVIO CUSANO SILVEIRA  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO FONSECA 

COSTA.  

 

9. 0168404-11.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO LEONARDO ANDRÉ RIBEIRO ORÇAY  

ADVOGADO BENEDITA CAVALCANTE DE SOUZA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO FONSECA COSTA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES e DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO.  
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10. 0188687-26.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO P NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO CAROLINE SANTOS HADDAD  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO P NUNES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, 

DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO.  

 

11. 0406173-45.2015.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO RODRIGO FRANCO MIRANDA  

ADVOGADO ROSANE PINTO MIRANDA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 
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FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  

 

12. 0006983-26.2020.8.19.0061 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM TERESOPOLIS 3 VARA CIVEL 

COSLTE CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE TERESÓPOLIS  

INTERESSADO ESPÓLIO DE BORIS ASTRACHAN  

ADVOGADO LUIZ SÉRGIO BOUHID  

ADVOGADO JAQUELINE DA COSTA SOARES  

INTERESSADO PEDRO ELIAS ALVES BEZERRA  

ADVOGADO FLAVIO JORGE DA GRAÇA MARTINS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO P 

NUNES.  

 

13. 0205636-23.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO FABIANNE RIBEIRO BONNET, POR SUA PROCURADORA SONIA RIBEIRO 

BONNET  
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ADVOGADO LUCAS MONTEIRO TINÉ  

INTERESSADO SIPASSA GESTAO PATRIMONIAL E PARTICIPAÇÃO LTDA.  

ADVOGADO LUCAS ANDRADE DE ARAUJO PENNA  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 4º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY 

LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. HELENO RIBEIRO P NUNES.  

 

14. 0000450-30.2023.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Juizes de 1a. instancia 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE MABEL CHRISTINA CASTRIOTO MEIRA DE VASCONCELLOS, JD  

  

Por unanimidade de votos, foi autorizado o pedido de afastamento, para fins de aperfeiçoamento 

profissional, pelo período inicial de 01 (um) ano, a contar de 18 de setembro de 2023, na forma 

do disposto na Resolução TJ/OE/RJ nº 43/2013 e no artigo 27, parágrafo 5º, alínea 'd', do 

Regimento Interno do E. Conselho da Magistratura.   

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO P 

NUNES.  
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15. 0108087-76.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

EMBGTE CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO RAW GERENCIAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOCAÇÃO DE IMOVEIS LTDA-EPP  

ADVOGADO NICOLLY CICHESKI PAES  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos embargos de declaração, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO FONSECA COSTA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES e DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO.  

 

16. 0000418-25.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM NOVA IGUACU RCPN 01 DISTR 02 CIRC 

APTE HUMBERTO MONTEIRO DA COSTA  

  

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto da 

Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 
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CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES e DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO.  

 

17. 0348665-05.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE ROZINEIDE PEREIRA NETA  

ADVOGADO ROBERTA CRISTINA DOS SANTOS FAGUNDES  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto 

da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES e DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO.  

 

18. 0000119-24.2018.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Juizes de 1a. instancia 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE FABIO RIBEIRO PORTO, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi homologado o pedido de prorrogação de licença para fins de 

aperfeiçoamento profissional, pelo período de 1 (um) ano, a contar de 13/09/2023, para 

conclusão do Curso Doutorado em Direito da Universidade Clássica de Lisboa, com fundamento 

nos artigos 4º e 9º da Resolução TJ/OE/RJ nº 43/2013, bem como na forma do artigo 27, 
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parágrafo 5º, alínea 'd', do Regimento Interno do Conselho da Magistratura.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA e 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

Ao final da sessão foram computados 16 processos julgados e 02 processos retirados de 

pauta/adiados. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 31 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura, do Ato Normativo TJ nº 25/2020, dos dados constantes do Sistema 

eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com os 

votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 04 de setembro de 2023. 

 

DESEMBARGADOR RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

Presidente 

 

THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 21/09/2023.  
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